
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22 de abril de 2013 ás 20:00 horas com a 
presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira, Antonio 
Barankievisck, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Marcondes, José da Luz 
dos Santos Cordeiro,  Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos Santos, e 
Silvionei de Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão procedeu à ordem em que 
serão realizados os trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior. 
Colocada em discussão, colocada em votação conforme dispõe o artigo 113 do RI 
foi aprovada pelo presidente. Procedida à leitura do Projeto de  Lei n 007/2013 
sumula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convenio com a Associação 
Casa de Apoio Novos Caminhos e dá outras providencias” Colocado em 2ª 
discussão o vereador Adriano comentou sobre o projeto. Colocado em 2ª votação o 
projeto com a emenda foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedida 
a leitura da proposta da emenda e da subemenda ao artigo 20 § 2º e § 4º do artigo 
55 da lei Orgânica do Município apresentada pelos vereadores, Adriano, José da 
Luz e Antonio Barankieviski, procedida a leitura do parecer favorável da comissão 
de justiça e redação. Colocado em 1ª discussão comentaram a respeito os 
vereadores Adriano, Silvionei, José da Luz, Isabela, Antonio Barankievisck, Antonio 
Carlos. Colocado em 1ª votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 
Procedida à leitura do Projeto de Lei nº 010/2013, de autoria do Executivo 
Municipal - sumula- “Reajusta os vencimentos básicos dos servidores efetivos e 
comissionados, estendendo aos aposentados e pensionistas do Fundo de 
Previdencia dos Servidores Públicos Municipais de Palmital- PALMITALPREV- E DÁ 
OUTRAS PROVIDENCIAS”, sendo entregue a comissão de justiça e redação.  
Procedida a leitura do Projeto de Lei nº 011/2013 – sumula- “Autoriza o Executivo 
Municipal a desenvolver ações para implantar o Programa MINHA CASA, MINHA 
VIDA, PROGRAMA NACIONAL DE HABITAÇÃO RURAL e dá outras providencias. 
Sendo entregue a comissão de justiça e redação para apresentar parecer. 
Procedida a leitura do Projeto de Lei nº 012/2013 – sumula- “ Reestrutura o 
Conselho Municipal de Assistência Social, a Conferencia Municipal de Assistência 
Social, o Fundo Municipal de Assistência Social e dá outras providencias.  Sendo 
entregue a comissão de justiça e redação para analisar o projeto. Procedida a 
leitura do  requerimento nº. 110/2013 de autoria da vereadora Isabela Halila 
Marcondes  o qual requer ao Executivo Municipal a possibilidade de ampliação e 
melhoramento da pista de Skate na praça da estação rodoviária. Colocado em 
discussão, a vereadora solicitante fez a justificativa, houve comentários por parte 
de todos os vereadores, colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedida à leitura do requerimento nº. 111/2013 de 
autoria da vereadora Isabela Halila Marcondes o qual requer ao Executivo 
Municipal a possibilidade de dar um melhor atendimento ao PETI, fazer ampliação 
ou construir salas de aula, cercar o pátio, plantar grama e aquisição de materiais 
pedagógicos. Colocado em discussão a vereadora solicitante fez sua justificativa. 
Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes.  



Procedida a leitura do  requerimento nº. 112/2013 de autoria do  vereador Antonio 
Carlos Ferreira  o qual requer ao Executivo Municipal a possibilidade de atender 
solicitações através do setor de urbanismo para promover reparos na calçada da 
rua Tiradentes, construir rampa de acessibilidade nas escadarias do ginásio de 
esportes Valdemar Wolf. Colocado em discussão o vereador Antonio Carlos 
justificou o seu pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes. O presidente manifesta-se pedindo apoio de todos os vereadores para 
solicitar ao Executivo Municipal respostas aos requerimentos feitos nesta casa.  
Passando para o momento da palavra livre fizeram uso os vereadores Adriano 
Martins de Oliveira, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Halila Marcondes, 
Silvionei de Jesus Alves. O presidente agradeceu o publico e encerrou a sessão.  


